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Előterjesztés 

Csanádalberti-Ambrózfalva-Nagyér-Pitvaros Községek Önkormányzati 
Képviselőtestületeinek 2015. január 21-én tartandó együttes testületi ülésére 

 
1. napirendi ponthoz: 
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére és 
ártalmatlanító telepre történő szállítására vonatkozó közszolgáltatási szerződések 
felülvizsgálata, a jelenleg hatályban lévő jogszabálynak történő megfeleltetése a 
közszolgáltatókkal megtörtént, és a szerződések tervezetét az előterjesztéshez 
csatoltan megküldöm a képviselőtestületek részére.  Kérem a Képviselőtestületeket, 
hogy a szerződéseket határozataikkal szíveskedjenek elfogadni, és azok aláírására a 
polgármestereket hatalmazzák fel.  

2. napirendi ponthoz: 

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére és 
ártalmatlanító telepre történő szállítására vonatkozó rendeletek módosítását az 
előterjesztéshez csatoltan megküldöm. A módosítások csak a rendeletek mellékleteit 
érintik, úgy, hogy a közszolgáltatás díja minden településen változatlan marad, 
azonban díjszabást a 2015.január 1-től 2015. december 31-ig terjedő időszakra kell 
meghatározni.  

3. napirendi ponthoz: 

Az önkormányzatok vagyonrendeleteinek mellékletei tartalmazzák tételes 
felsorolással az ingatlanvagyont. Ambrózfalva kivételével minden önkormányzatnál 
történt változás az ingatlanvagyonban – vétel és eladás -, ezért azok aktualizálására 
kerül sor a módosításokkal.  A rendeletek elfogadása és aktualizálása a 
vagyonleltárhoz is elengedhetetlenül is szükséges.  

4. napirendi ponthoz: 

A Makói Kistérség Többcélú Társulása elküldte az önkormányzatok részére a 
Társulási Megállapodás módosítását, mely lényegében az októberi választással 
kapcsolatos aktualizálást tartalmazza. Kérem a Képviselőtestületeket, hogy az 
előterjesztéshez csatolt Társulási Megállapodást határozataikkal fogadják el, hagyják 
jóvá.  

5. napirendi ponthoz: 

A napirendi pont Ambrózfalva és Pitvaros községek önkormányzatait érinti. A 
települési önkormányzatok és a szlovák nemzetiségi önkormányzatok közötti 
együttműködési megállapodásokat minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni. A 
felülvizsgálathoz a megállapodások aktualizálása megtörtént az előterjesztéshez 
csatolt formában. Kérem Ambrózfalva és Pitvaros Község Képviselőtestületét, hogy a 
megállapodások felülvizsgálatát szíveskedjenek határozatukkal jóváhagyni.  

 

 



2 

 

6. napirendi ponthoz:  

Az „egyebek„ napirendi ponton belül írásban egy pontot kívánok előterjeszteni, 
nevezetesen Csanádalberti Község Képviselőtestülete anyagának feldolgozásakor a 
napirendi pontokon belül elírás történt. A 2014. december 5-én megtartott 
közmeghallgatáson a zárt ülés határozat számai kimaradtak, ezért a nyilvános ülést 
követően – melynek határozat számai 132-től 140-ig terjedtek - a határozatszámok a 
következő együttes testületi ülésen 141-től 143-ig kerültek feltüntetésre. Az együttes 
ülés anyagának feldolgozása után került sor a közmeghallgatás zárt ülésének 
feldolgozására, aminek a számai kimaradtak, azonban helyesen 141-től 144-ig 
számon kellene, hogy szerepeljenek.   Végül is a zárt ülés határozat számai be lettek 
számozva 141-től 144-ig, így ebből következik, hogy az együttes ülés határozat 
számainál a Csanádalbertit érintő határozat számait kell változtatni, úgy, hogy a 
határozatok 145-ös számmal kezdődnek és 147-el érnek véget.  

 

Csanádalberti, 2015. január 19. 

  

 

Dr. Sarkadi Péter s.k. 
jegyző 


